

春运大幕今日开启

青荣城际铁路预计发送95万人

本报1月12日讯(记者 张琪 通讯员 慕菁华) 今年春运将于1月13日拉开帷幕。记者从烟台车务段了解到,春运40天该段管内客流以学生、民工、探亲、旅游、商务流为主,预估旅客发送量将超过150万人,其中青荣城际铁路预计发送95万人。

为满足旅客出行需要,该段提前对春运客流进行调查分析,申请加开了6对旅客列车,

分别为:北京南至荣成G4221次、至烟台G4219次,济南至荣成D9455、D9457次,青岛北至荣成C6591、C6593次,烟台至北京南G4220次,荣成至北京南G4218、G4222次,荣成至济南西D9458次,荣成至青岛北C6592、C6594次。该段管内莱阳站经历了站改施工,时隔三年,于1月10日恢复办理普速列车业务,全力满足春运旅客出行需求。

从目前余票情况看,动车方面:由烟台、威海、荣成去往济南、青岛、北京、上海、南京方向票额相对充足,去往枣庄方向票额紧张;由烟台去往武汉方向动车车票基本售罄。普速列车方面:由烟台去往济南、北京方向卧铺票额紧张,去往菏泽、济宁、上海、南京、佳木斯、武汉、广州方向仅剩硬座或无座。铁路部门在此提醒,春运期间

旅客较多,通过互联网、电话订票的旅客,请提前到车站自助售(取)票机或就近铁路客票代售点换取纸制车票,以免耽误行程。

为减少旅客排队买票、取票时间,烟台车务段管内各客运站备足售票后备力量,在客流高峰时增开售票、改签及退票窗口,增派工作人员引导旅客使用自动取(售)票机,为旅客提供方便。各客运站严把实

名制验证验票和“三品”检查关口,对进站口、检票口、站台、天桥、地道、楼梯、电梯等重点部位加强盯控,做好客流疏导,确保旅客安全出行。此外,着重提高服务质量,大力倡导微笑服务、热情服务、主动服务,对老弱病残孕等旅客实行优先购票、优先进站、优先检票上车,有需要的旅客可提前拨打0531-12306预约重点旅客服务。



联合演练保安全

春节临近,12日,烟台边防虎鲨突击队与烟台武警支队联合举行演练保安全。演练时假设春节前夕,黑恶势力团伙在烟台地区实行不法活动并劫持人质多名。武警特战中队、边防支队虎鲨突击队共30人赶到废弃工厂,联合执行抓捕任务。本报记者 赵金阳 吕奇 实习生 张溪 通讯员 方毅

杨磊 摄影报道

各学校开家长会,想避堵最好绕行 交警称学校周边交通压力增大,建议家长有序停车

本报1月12日讯(记者 柳斌 通讯员 交警宣) 1月13日,芝罘、莱山各学校陆续召开家长会,届时各学校周边道路将会出现短时较大车流,为了避免学校门口出现拥堵现象,交警部门将加大对学校门前的警力部署,全力疏导各学校门前道路,保障道路畅通。

按照往年经验,家长会期间,烟台十中、南山路小学(南

山路三马路周边)交通压力将增大,预计届时三马路、南山路交通压力将会很大。交警建议家长尽量将车停在南山路与三马路或者四马路的交叉口,不要开到学校门口。此外,交警部门将引导家长将车辆在二马路两侧临时停放。

其次为一中南校、葡萄山小学(环山路周边),交警建议家长尽量不要在校门口停车,必须在民警的指挥下顺向停放

车辆。建议葡萄山小学的学生家长除在葡萄山路、四马路停放车辆外,可以将车辆停放在环山路以及周边小区内,切勿贪图方便双排停放车辆,一旦双排停放车辆,执勤民警将予以查处。

对于其他车辆,交警部门建议在9时至11时、13时30分至15时,尽量绕开环山路、红旗中路、通世路、南通路、三马路等学校门前路段。

2016年烟台全市食品药品安全形势平稳

食品抽检37460批次 受理投诉举报2118件

本报1月12日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天祺) 近日,烟台市食药监公布了2016年食品药品工作单,全年抽检食品37460批次,受理投诉举报2118件。

在过去的2016年,全市食品药品安全形势平稳,没有发生重大食品药品安全事故。38家企业被认定为“食安山东”食品药品生产加工示范企业,354家企

业申报“食安山东”食品流通、餐饮示范单位(店)。

全面实施食品生产企业分级分类监管,持续开展小作坊登记备案工作,累计完成小作坊备案830余家。研究开发了烟台“美食导览”手机APP软件,打造“明厨亮灶”餐饮服务单位2106家,对辖区3家网络订餐平台及4000余家相关餐饮单位进行集中整治,对177家违规餐饮

单位依法责令下线。

同时,在全市部署了打击食品安全违法犯罪“清源”行动和“守护舌尖安全”整治行动,组织开展羊肉及其制品、塑化剂、中药饮片等30余个专项整治,受理投诉举报2118件,查处案件1139件。完成食品安全监督抽检37460批次,抽检比例达到5.35批次/千人,完成药品抽检2345批次。

的意义,并对得到援助的孩子们提出“传递爱心,回报社会”的希望。受助学生表示将更加努力学习,从现在做起,从身边做起,让爱心延续。

2017年,牟平区共青团“暖冬行动”开展以来,已为全区3个学校筹建“希望图书室”“希望美术教室”,为全区贫困中小学生发放助学金2万余元。下一步,将继续为全区20余名贫困中小学生发放1万余元助学金,切实发挥共青团参与扶贫工作主动性,为贫困青少年送去冬日温暖。